## **FAN ID**

FAN ID - eine FAN ID ist ein Dokument, das man braucht, um die Spiele der FIFA Fussball-Weltmeisterschaft 2018™ zu besuchen. Nur damit ist der Zugang zum Stadion möglich.

FAN ID ist eine kleine laminierte Karte mit den persönlichen Daten des Inhabers. Eine FAN ID muss man im Voraus ausfertigen lassen und erhalten. Nur Inhaber der Eintrittskarten oder die Personen, die berechtigt sind die Eintrittskarten für die FIFA Fussball-Weltmeisterschaft 2018™ zu bekommen, können eine FAN ID erhalten. Sie ist nur einmal für alle Spiele ausgestellt.



FAN ID Inhaber können auf das Territorium der Russischen Föderation ohne Visum bis zu zehn Tage vor dem ersten Spiel der FIFA Fussball-Weltmeisterschaft 2018™ und während der FIFA Fussball-Weltmeisterschaft 2018™ einreisen und während der selben Zeit und bis zu zehn Tage lang nach dem letzten Spiel der FIFA Fussball-Weltmeisterschaft 2018™ ausreis



Eine FAN ID und eine Eintrittskarte berechtigen zur kostenfreien Benützung der öffentlichen Verkehrsmittel in den Städten und der speziellen Züge zwischen den Städten, wo die Spiele stattfinden. Eine FAN ID wird kostenfrei ausgefertigt und zugestellt.

Wie ist sie zu bekommen.

## Wie bekommt man die FAN ID?

Unten ist eine kurze Anweisung über den Erhalt einer FAN ID gegeben. Weiter Informationen finden Sie in "Fragen und Antworten" unter www.fan-id.ru.



## Im FAN ID Ausstellungszentrum

## oder



Per Post, wenn eine FAN ID auf der Webseite www.fan-id.ru beantragt wurde. Nach der Bestätigung können Sie Ihre FAN ID per Post (für ausländische Staatsbürger)/in der Poststelle (für russische Staatsbürger) erhalten.